
Stimați membri ai Societății Române de Radiologie și Imagistică Medicală din România, 

Dragi colegi, 

 

 

Numele meu este Stoicescu Emil-Robert și sunt, în prezent, rezident anul IV Radiologie și 

Imagistică Medicală cu centrul de pregătire la Timișoara, respectiv asistent universitar în cadrul 

disciplinei de Radiologie și Imagistică Medicală a Universității de Medicină și Farmacie ‘Victor Babeș’ 

Timișoara. 

Doresc să îmi exprim interesul pentru candidatura la funcția de Președinte al Grupului 

Rezidenților. Menționez că mă implic activ și sunt interesat, încă din anul I de rezidențiat, de tot ceea ce 

înseamnă activitate științifică – dovadă fiind conferințele naționale și internaționale la care am participat 

ca speaker, respectiv articolele științifice pe care le-am publicat în decursul acestor ani. 

Consider că, prin calitățile mele bune organizatorice și prin faptul că sunt o persoană deschisă, 

sociabilă, voi putea aduce multe beneficii în cadrul Grupului de Rezidenți. Îmi doresc o mai bună 

comunicare între toate centrele de radiologie din țară, lucru ce consider că este în interesul rezidenților, în 

special pentru ca aceștia să acumuleze cât mai multă informație. De asemenea, mi-aș dori să particip la 

organizarea mai multor evenimente științifice cu diferite teme, dedicate în principal rezidenților, respectiv 

la organizarea workshop-uri cu teme diverse, esențiale pentru viitoarea noastră carieră medicală. 

În concluzie, doresc să subliniez faptul că mă voi implica activ și voi face tot posibilul ca 

rezidenții din toată țara să beneficieze de educație medicală de calitate și voi fi mereu deschis la sugestii 

sau la găsirea soluțiilor la diverse probleme ce implică atât Grupul Rezidenților, cât și întreaga Societate 

Română de Radiologie și Imagistică Medicală. 

Vă mulțumesc pentru timpul acordat! 

 

 

        Asist. Univ. Dr. Stoicescu Emil Robert, 

                      Medic rezident Radiologie și Imagistică Medicală 

 

 

Timișoara, 04.05.2023 

 


